



**ВЫСШАЯ
ШКОЛА НЕФТИ**



Передовая
инженерная
нефтяная школа



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о проведении IX Международной научно-практической конференции «Достижения, проблемы и перспективы развития нефтегазовой отрасли» и «Энергия молодёжи для нефтегазовой индустрии»

Целью проведения конференции являются обмен опытом в использовании и внедрении инновационных нефтегазовых технологий при освоении месторождений углеводородов, развитие приоритетных направлений научных исследований, обеспечивающих повышение уровня рентабельности разработки месторождений углеводородов.

Тематические направления конференции:

1. «Трудноизвлекаемые запасы нефти»;
2. «Биотехнологии»;
3. «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений»;
4. «Технология бурения и освоения скважин»;
5. «Оборудование и технологические процессы в нефтегазовой отрасли»;
6. «Транспорт и хранение нефти и газа»;
7. «Энерго- и ресурсосбережение»;
8. «Геология и геофизика»;
9. «Прикладные и фундаментальные исследования нефти и газа»;
10. «Новые материалы и технологии»;
11. «Автоматизация технологических процессов в нефтегазовой отрасли»;
12. «Экономика и управление в нефтяной и газовой промышленности»;
13. «Социальные и образовательные инновации и технологии».

В работе Конференций ежегодно принимают участие обучающиеся высших учебных заведений, молодые специалисты и руководители нефтегазодобывающих компаний, а также ученые и специалисты проектных, образовательных и исследовательских организаций и университетов России и зарубежья.

Ключевые даты конференции

15 декабря 2024 г.	Окончание приёма заявок и статей
25 декабря 2024 г.	Публикация сборника трудов конференции на сайте АГТУ ВШН
25 января 2025 г.	Размещение сборника трудов конференции в РИНЦ (elibrary.ru)

Ссылка на электронную подачу заявки:

<https://forms.yandex.ru/u/67222b4784227c63ecf9ccb1>

Обращаем Ваше внимание! При заполнении любой из указанных форм участия в конференции Вы даете согласие на обработку персональных данных согласно Федеральному закону от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Конференции пройдут **в заочном формате**. Авторам статей будут направлены сертификаты об участии. Организационный взнос для участия в конференции не предусмотрен.

По итогам работы конференции издается сборник материалов конференции, тексты докладов будут размещены в системе Российского индекса научного цитирования Научной электронной библиотеки (**РИНЦ**).

Требования к оформлению материалов конференции

Текст статьи должен быть подготовлен в редакторе Microsoft Word в формате doc или docx. **Объем статьи до 6 страниц** со списком литературы. Шрифт - Arial, кегль 14 пт, междустрочный интервал – одинарный, формат листа А4, поля 2 см, абзацный отступ - 1,25 см. Название файла должно содержать номер секции и ФИО участника (например, *1_Иванов И.И.docx*).

В верхнем левом углу указать УДК статьи. Далее через 1 интервал по центру указать название статьи заглавными буквами полужирным шрифтом.

Ниже инициалы и фамилия автора(-ов), полужирным шрифтом на русском языке, ниже полное название организации полужирным шрифтом. Через 1 интервал размещается аннотация статьи и ключевые слова (не менее 5).

Для индексации вашей работы в международных системах поиска научной литературы необходимо указать название статьи, автора(-ов), название организации, аннотацию и ключевые слова также на английском языке. Через 1 интервал основной текст статьи на русском или английском языках.

После текста статьи через 1 интервал следует указать список использованной литературы. Список литературы в тексте на источник – в квадратных скобках в соответствии с библиографическим списком, оформленным согласно ГОСТ Р 7.0.100–2018 Приложение А. Примеры библиографических записей. Статьи публикуются в авторской редакции. Ответственность за содержание статьи несет автор.

Материалы, не соответствующие требованиям оформления и отправленные с нарушением сроков приема заявок, не будут допущены редакционной коллегией к размещению в сборнике.

УДК

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

И.И. Иванов

Наименование организации

П.П. Петров – Научный руководитель

(для работ студентов, аспирантов и молодых ученых)

Аннотация на русском языке (не более 300 символов)

Ключевые слова: *ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова, ключевые слова. (не менее 5)*

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ

Ivan I. Ivanov

Наименование организации на английском языке

P.P. Petrov – Scientific adviser

Аннотация на английском языке (не более 300 символов)

Key words: *key words, key words, key words, key words, key words. (не менее 5)*

Текст статьи на русском или английском языках...[1]

Таблица 1 – Название таблицы



Рисунок 1 – Название рисунка

ЛИТЕРАТУРА

- 1.
- 2.